

Seznam svátků obsahuje všechny **státní svátky** a některé **významné dny** v zemi **Polsko**. Státní svátky jsou speciální dny, kdy mají všichni den volna, zatímco významné dny jsou tradiční oslavy a události, které jsou populární v určité zemi, ale nejsou dnem volna. U některých dat může dojít k úpravám, pokud budou ohlášeny oficiální změny, proto prosím stránku pravidelně kontrolujte pro aktuální informace.

Datum	Den	Název svátku	Typ	Popis
Leden 1	středa	Nový rok	Státní svátek	První den roku.
Leden 6	pondělí	Zjevení Páně	Státní svátek	Křesťanský svátek, který oslavuje zjevení Boha vtěleného do Ježíše Krista.
Únor 14	pátek	Den svatého Valentýna	Významný den	Den svatého Valentýna je považován za významný kulturní, náboženský a komerční svátek romantiky a romantické lásky.
Duben 10	pátek	Velký pátek	Významný den	Křesťanský svátek oslavující ukřižování Ježíše a jeho smrt na Golgotě. Slaví se v pátek předcházející Velikonoční neděli.
Duben 11	sobota	Bílá sobota	Významný den	Křesťanský svátek, který připomíná den, kdy Ježíšovo tělo leželo v hrobce a on sestoupil do pekel. Je to den po Velkém pátku a den před Velikonocemi.
Duben 12	neděle	Velikonoční neděle	Státní svátek	Křesťanský festival a svátek oslavující Zmrtvýchvstání Ježíše, popsané v Novém zákoně.
Duben 13	pondělí	Velikonoční pondělí	Státní svátek	Velikonoční pondělí je dnem po Velikonoční neděli a je svátkem v některých zemích.
Květen 1	pátek	Svátek práce	Státní svátek	Mezinárodní svátek práce. Jde o oslavu pracujících a pracujících vrstev, která se slaví každoročně na první máj (1. květen), starodávný evropský festival jara.
Květen 3	neděle	Den ústavy (English)	Státní svátek	Jde o polský národní a státní svátek, který oslavuje vyhlášení Ústavy 3. května 1791.

Datum	Den	Název svátku	Typ	Popis
Květen 26	úterý	Den matek	Významný den	Svátek na počest matky rodiny, mateřství, mateřského pouta a vlivu matek ve společnosti. 26. května v Polsku
Květen 31	neděle	Letnice	Státní svátek	Křesťanský sváteční den, který se slaví deset dnů po čtvrtěčném Nanebevzetí, připomíná sestup Ducha svatého mezi apoštoly a další stoupence Ježíše Krista.
Červen 11	čtvrtek	Slavnost Těla a Krve Páně	Státní svátek	Římská obřadní liturgická slavnost slaví skutečnou přítomnost těla a krve Ježíše Krista, Božího Syna, v Eucharistii - známá jako transubstantiace.
Červen 23	úterý	Den otců	Významný den	Slavnost na počest otců a oslavující otcovství, otcovské pouto a vliv otců ve společnosti. 23. června v Polsku
Srpen 15	sobota	Nanebevzetí Panny Marie	Státní svátek	Nanebevzetí je důležité pro mnoho křesťanů jako nebeské narozeniny Panny Marie (den, kdy byla přijata do Nebe).
Listopad 1	neděle	Slavnost Všech svatých	Státní svátek	Den památky všech křesťanských svatých.
Listopad 11	středa	Den nezávislosti (English)	Státní svátek	Připomínka výročí obnovení polské nezávislosti na německé, rakouské a ruské říši jako Druhé polské republiky v roce 1918.
Prosinec 24	čtvrtek	Štědrý večer	Významný den	Křesťanský svátek, den nebo večer předcházející tradičnímu dni narození Ježíše.
Prosinec 25	pátek	1. svátek vánoční	Státní svátek	Křesťanský svátek, který oslavuje narození Ježíše Krista. Slaví se 25. prosince v západním křesťanství a v některých východních církvích, a 7. ledna v orientálních pravoslavných církvích a ve většině východních církví.

Datum	Den	Název svátku	Typ	Popis
Prosinec 26	sobota	Svátek svatého Štěpána	Státní svátek	Svátek svatého Štěpána je křesťanský svatý den, který připomíná svatého Štěpána, prvního křesťanského mučedníka nebo-li protomučedníka.
Prosinec 31	čtvrtek	Silvestr	Významný den	Poslední den gregoriánského kalendáře